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ATA   DA   QulNTA  SESSAO   EXTFIAORDIN^RIA   DA   DECIMA   LEGISLATURA

(2021/2024),   DA   Sea  SESS^O   LEGISLATIVA   DA  C^MARA   MUNICIPAL   DE
AMONTADA] A meia noite e vinte minutes do dia 27 de marap de 2021  a Camara

Municipal de Amonfada  rea]izou  a  Quinta  Sessao  Extraordinaria  do  ano  de  2021,

sendo  gerenciada  pefa Assessora  Legislativa  Lidiane  Correia  da  empresa  Digiex

Consultoria, Treinamento e Serviaps Ltda. ME. Feifa a chamada regimental, verificou-

se  a  presenea  virtual  dos Vereadores:  Ant6nio Am6bio Vasconcelos,  Ant6nio
Sobrinho da Silva, Francisco Vagner Moura, Jolge Ribeiro Siebra, Jos6 Ferreira
de Sousa, Paulo Beng  Melga€o,  Maria Simara Saldanha Freitas,  Narc6Iio dos
Anjos Almeida, Raimundo Sigefredo Santos Rodrigues, Raul Cacau de Meneses
e Valdenjr Marques Chaves. Ausente os Vereadores Rob6rio Albano de Meneses,

por motivos de sat]de e Moab RIbejro da Silva devido a problemas de energia em
sua comunidade. Ao todo 11  (onze) Vereadolies piiesentes. Havendo, pois, o nt]mero

legal  o  Presidente  declarou  aberta  a  Quinfa  Sessao  Extraordinaria  do  Primeiro

Perfodo  Legislative do ano de 2021.  Ate  continuo o  1° Secretario fez  a  leitura da

Emenda Supressiva n° 001ra021, de autoria da Comissao de Justiga e Redagao ao

Projeto de Lei n° 009/2021, de autoria do Poder Exeoutivo. PEQUENO EXPEDIENTE:

sem inscritos. GRANDE EXPEDIEI\lTE: sem inscrites. 0 Presidents comunicou que

as Comiss6es ja se iieuniram previamente para trafar dos Projetos em pauta, motivo

pelo  qual da fa  continuidade a sessao.  ORDEM DO  DIA:  Presents os Vereadores
Aht6nio Am6bio Vasconcelos, Ant6nio Sobrinho  da Silva,  Francisco Vagner
Moura, Jorge Ftibeiro Siebra, Jos6 Ferreira de Sousa, Paulo Berg Me[ga§o, Maria

Simara  Saldanha  Freifas,  Narc6lio  dos  Anjos  Almeida,  Raimundo  Sigefredo

Santos Rodrigues, Raul Cacau de Meneses e Valdenir Marques Chaves. Ausente
os Vereadores Rob6rio Albano de Meneses por motives de sat]de e Moab Ribeiro

da Silva em virtude de falta de energia em sua localidade. Em seguida o Presidente

colocou em discussao e em votagao as seguintes maferias:  1  - Projeto de Lei  n°

009/2021,   de   autoria   do   Executivo   Municipal,   acompanhado   do   Favofavel   da

Comissao   de   Justiea   e   Redagao.   Por   votagao   nominal,   APROVADO   POR

UNANIMIDADE; 2 -Emenda Supressiva n® 001/2021, deu autoria da Comissao de

Justiga e Redaeao ao Projeto de Lei n° 009/2021, de autoria do Executivo Municipal.

Per votacao nominal, APROVADA  POR UNANIMIDADE.  3 - Projeto de  Decreto
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Legislative  n® Oolra021,  de autoria  da  Mesa  Djretora,  acompanhado  do  Parecer

Falvofave] da Comissao de Justiga e Redagao.  Por vofagao nominal. APROVADO

POR UNANIMIDADE. 4 -Projeto de Lei n® 026ra021, de autoria do Vereador Raul

Cacau de Meneses, acompanhado do Parecer Favofavel da Comissao de Justice e
Redagao. Per vofagao nominal. APROVADO POR Ul\lANIMIDADE. Ato continuo, o

Presidents declarou encerrada a Ordem do Dia e convocou a todos os Vereadores

para participarem da 6a sessao extraordinaria, a se realizar de forma virtual no dia 31
de marap de 2021. Nada mais havendo a tratar, o Presidents declarou encerrada a

sessao a meia noite e quarenta minutos do dia 27 de marap de 2021, mandando que

se lavrasse a presente ata, que apds lida e discuffla se aprovada for, vai assinada por
mim Secriefario e pelo PDesidente da Mesa Diretora.
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